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Okleveles konyvvizsgaloi irasbeli vizsgafeladat és
] megoldasa ] ]
SZAMVITEL MAGYAR SZABALYOZASA

c. targybol

Csak tintaval irt, olvashato, rendezett kiilalaka dolgozatot értékeliink!

A megoldasnal minden feladatot kiilon lapon (oldalon) kezdjen!

A lapokat (oldalakat) sorszamozza!

A mellékszamitasokat ki is kell jelolni! Nem elegendo csak a végeredmények leirasa!
Zsebszamologép haszndlata ajanlott, de manager kalkulatort igénybe venni TILOS!

A Mobiltelefon barmilyen jellegii hasznalata a vizsga azonnali felfiiggesztését eredményezi,
indokolas nélkiil.

Perc | Maximum| Elért
FELADATOK (kb)) pont pont
1) feladat (konyvelés) 115 46
2) feladat 20 10
3) feladat 80 35
3a) inverz feladat 10 5
3b) mutatdészamok 20 10
3c) koltségelszamolas 50 20
4) feladat (teszt) 25 12
OSSZESEN 240 100
Javitotta: (olvashatd alairas)........cccveiiiiiniiiiiiiiinenninnnnns
Mingsités Erdemjegy
0 — 59 (1) elégtelen Megnev. Szammal Betiivel
60 — 70 (2) elégséges frasbeli Alairas
71 — 80 (3) kdzepes Szobeli Elnok
81 — 90 (4)j6 '\
91 —100 (5) jeles VEGSO

FELADATLAPOT A MEGOLDASSAL EGYUTT MINDEN ESETBEN
KOTELEZO BEADNI!
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1. Feladat (Kidolgozasi iddigénye kb. 115 perc = 46 pont.)

Konyvelje idésorosan (ezer Ft-ban) az ,,Ingatlanhasznositd” Zrt. (tovabbiakban: a Tarsasag) 20X1.
évi kiemelt gazdasagi eseményeit, ha a tarsasdg csak koltségnem elszamoléast alkalmaz, és
eredménykimutatasat 6sszkoltség eljarassal késziti!

Tovabbi kiemelt informaciok:

- készletekrdl év kdzben vezet folyamatos mennyiségi és értékbeni nyilvantartast;

- targyi eszkozeinél linearis leirds alkalmaz;

- devizas tételek értékelésénél MNB arfolyamot valasztott;

- amérleg fordulénapja 20X1. december 31., mérlegkészités napja 20X2. marcius 31.

Kérjiik, hogy minden egyes pontnal végezze el a kapcsolodo tételek kdnyvelését €s a sziikséges év
végi értékeléseket! A feladatmegoldas soran 25%-os afakulccsal szamoljon!

[3XY

MNB éarfolyamok (Ft/€)
Datum Ft/€ Datum Ft/€
20X1.12.01. | 380 |20X1.12.31.| 390
20X1.12.20. | 385 |20X2.01.15.| 395

. Feladat (Kidolgozasi iddigénye kb. 115 perc = 46 pont.)

. A Tarsasag 20X1. januar 31-én az egyik, husz éve felépitett irodahazat lebontotta azzal a céllal,

hogy egy 0j, modern épiiletet épitsen. A régi irodahaz brutto értéke 2 300 000 eFt volt. A bontasig
elszamolt terv szerinti értékcsokkenés 2 000 000 eFt, maradvanyérték 250 000 eFt. A bontassal
kapcsolatosan januar hoénapban felmeriilt 5000 eFt anyagkdltség, 28 000 eFt kdzvetlen
bérkoltség és 7 000 eFt bérjarulék. A bontas utdin megmaradt, épitési célra hasznosithato tégla
piaci értéke 220 000 eFt, amelynek beépitésére is sor keriilt az id6szakban.

. 20X1. februar 6-an megérkezett a januari mobiltelefon hasznalatrél sz6lo 400 + 100 eFt afas

szamla. Fizetési hataridé 20X1. februar 20. Magan mobilhasznalat januarban nem volt. (Az afa
le nem vonhat6 hanyada az afa tv. szerint 30%.)

20X1. marcius 8-an a zrt. valamennyi neonfénycsovét lecserélték LED-csovekre, amelyek
bekeriilési értéke 6 000 eFt + afa volt.

. 20X1. aprilis 19-én a zrt. egyik bérldje egyedi iroda kialakitasat kérte, amely 16 000 eFt + afaba

keriilt, és egy kivitelez6 cég végezte, amit a zrt. a bérlore tovabbterhelt. A kivitelezési
szerzodésben ¢és a szamldban a tovabbértékesitésre keriilé szolgaltatasok egyértelmiien
elkiiloniiltek. A bérleti szerzédést szerint az irodakialakitas extra koltségei a bérbevevot terhelik.

crcr

csempéjét €s a we-kagylot, amelyrdl a kivitelezé szamlaja 1 200 eFt + afa értékben beérkezett.

20X1. junius 5-én megérkezett a kdzos vezetésii vallalkozasuk taggytilési hatarozata 33 000 eFt
potbefizetés elrendelésérdl.

20X1. julius 18-an bankkivonat szerint megtortént a leanyvallalatatol atvallalt forgoeszkozhitel
esedékes torlesztése: 160 eFt + 20 eFt kamat.

20X1. szeptember 30-an a timogaté elfogadta a zrt. elszamolasat az el6z6 évben el6legként Kiutalt
és a zrt. altal felhasznalt 18 000 eFt fejlesztési tdimogatasrol. A 75%-os intenzitasu tamogatasbol
megvaldsitott gépsort ezen a napon lizembe helyezték, és 14,5%-os kulccsal tervezik leirni.
Maradvanyértékkel nem szamolnak.

. 20X1. oktober 1-jén a zrt. 3 050 eFt készpénzért vasarolt 300 darab, 20X1. februar 1-jén 10 eFt/db

névértéken kibocsatott, évi 8%-ot kamatozo értékpapirt, melyeket a lejaratig (még két év)
szeretne megtartani.
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10. 20X1. november 29-én a zrt. fennallasanak 20. évforduldja alkalmabdl a dolgozdokkal és néhany
kiemelt tigyféllel disznovagason és azt kovetd disznotoron vett részt Monoron. A Kultpince
szamlaja 1 200 000 eFt + afarol megérkezett.

11. 20X1. december 1-jén a zrt. az irodahaza egyik bérldjének kiszamlazott a targyév IV.
negyedévére 40 eEurd + afa bérleti dijat, amelyb6él december 20-an 30 eEur6 folyt be a zrt.
devizaszamlajara. (Ez lett a zrt. év végi devizakészlete is). A bérleti dij tobbi részét 20X2. januar
15-én utalta at a bérl6 a zrt. devizabetét szamlajara.

12. 20X1. december 23-an megérkezett a kivitelez6 3 000 000 eFt + afarol szol6, 20X1. december
20-ai teljesitésnapi végszamlaja az irodahaz atépitésérél. 20X1. december 31-én az
irodaépiiletet a zrt. lizembe helyezte.

13. 20X1. december 29-én a zrt. tulajdonosai 25 000 eFt jegyzett toke emelésérél dontdttek 20%
4zsi0 befizetése mellett. A Cégbirdsag a tOkeemelést 20X2. januar 15-én jegyezte be, és a zrt.
bankszamlajara is ekkor érkezett meg a tulajdonosok befizetése is. A tulajdonosok a
valtozasbejegyzési kérelemben nem jeldltek meg id6pontot.

14. 20X2. aprilis 12-én a késve fizetd vevoitdl befolyt a zrt. bankszamldjara 8 500 eFt behajtasi
koltségatalany, amely 0sszeg az e€l6z6 évhez (20X1.) kapcsolddd behajtasi koltségatalany.

2. Feladat (Kidolgozasi iddigénye kb. 10 perc =3 + 2 + 2 + 3 pont = 10 pont.)

a) Mit konyvel az 1. Feladat 4. pontjaban emlitett bérbevevé? (Idegen ingatlanon végrehajtott
beruhazast!)

b) Mit konyvel az 1. Feladat 6. pontja szerinti kozos vezetésii vallalkozas, ha megkapja a
potbefizetést a tulajdonostol, majd az kés6bb a potbefizetésbol szarmazo kovetelésérdl lemond?

c) Mitkonyvel a zrt. az 1. Feladat 13. pontjaban megfogalmazott eseménnyel kapcsolatosan 20X2.
januar 15-én?

d) Mit és mikor konyvelt volna a zrt., ha 20X1. december 29-én a tulajdonos anyavallalat 20%-0s
jegyzett toke leszallitasrol dontdtt volna, amit a Cégbirdsag 20X2. februar 15-én jegyzett be?

(A toékeleszallitas el6tt a zrt. jegyzett tokéje 80 000 eFt, eredménytartaléka 50 000 eFt, lekotott
tartaléka 10 000 eFt, értékelési tartaléka 300 000 eFt volt.)

3. Feladat (Kidolgozasi iddigénye kb. 8 + 27 + 50 perc= 85 perc =5 + 10 + 20 pont = 35 pont.)
3a) Egészitse ki a lenti szamlavazlatot, és fogalmazza meg az egyes gazdasagi eseményeket!

Adatok eFt-ban

3.Bankbetétek 3.Sajat lizletrész L 4.Jegyzett toke
E. 40000 |1a) ...... 1a) ....... 2a) 750 1b) .......|E. 600 2c) 500 [E. 10 000
2a) 2b)
2¢)
i
2b) ...... 1b) 1 500
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3b) Hatarozza meg az eladésodasi fokot, a tékefesziiltségi mutato értékét, a likviditasi ratat, a
likviditasi gyorsratat és a miikodésbiztonsagi mutaté értékét az alabbi adatok

ismeretében!

Eszkozok dsszesen 5 000 M Ft, befektetett eszkdzok 3 450 M Ft, készletek 350 M Ft, koltségek,
raforditasok aktiv idébeli elhatarolasa 50 M Ft, sajat toke 400 M Ft, céltartalékok 140 M Ft,
rovid lejaratu kotelezettségek 2 300 M Ft, koltségek, raforditasok passziv idébeli elhatarolasa

60 M Ft.

3c) Egészitse ki az alabbi szamlavazlatot, és fogalmazza meg az egyes gazdasagi eseményeket!

7. Késztermék
kozvetlen ktg-ei

7.STK elszamolasi

2 Késztermék
nyilvantartasi aron

(Adatok milli6 Ft-ban)

8.Ert. készt. elsz.
kozvetlen onktg-e

9 Belf. értékesités
nettd arbevétele

szamla
.......... 1 600
1. 90

3.Belfoldi vevok

Ny. 100

4. 650 |7. 65

KEK

ooooooooooooooooooooooo

ooooooooooo

9. 25

2.Befejezetlen

termelés

Ny.

2010.

4. Feladat (Kidolgozasi iddigénye kb. 30 perc = 12 pont.)

Jelolje bekarikazassal a helyes valaszokat! Minden helyes valasz jo6 megoldasa 1 pontot ér. Egy
kérdésen beliil barmennyi jo valasz is lehet. A rossz valaszokat nem szankcionaljuk, de 12-nél tobb
jelolés esetén, minden plusz jeldlésért levonunk 1-1 pontot.

1. Mely megallapitasok felelnek meg a hatalyos szdmviteli térvény eldirasainak?

a)

b)
c)

d)

Passziv id6beli elhatarolasként kell kimutatni a szerzodés elszamolasi egysége teljes
szerzddéses ellenértékének forduldnapi teljesitési fok ardnydban szamitott dsszege azon
részet, amely meghaladja az elszdmolt nettod arbevételt.

Céltartalékot lehet képezni a korengedményes nyugdijakra.

Egyéb hosszl lejaratti kotelezettségek kozott nem lehet kimutatni a pénziigyi lizinggel
kapcsolatos kotelezettségeket.

Atalakulassal 1étrejové jogutod vagyonmérlegében az eredménytartalékban kell kimutatni a
korabbi potbefizetés elengedését.

Az egyszerUsitett éves beszamolot készité vallalkozas nem térhet el a szamviteli térvény
tételes eldirasaitol.

2. A hazipénztarban év végén meglévo valutat

a)
b)
c)
d)
€)

a kereskedelmi bank valuta vételi arfolyamra kell atértékelni.

a devizakészletiink kdnyv szerinti arfolyamara kell atértékelni.

a forduldnapi valasztott devizaarfolyamara kell atértékelni.

a mérlegkészités napi valasztott devizaarfolyamara kell atértékelni.
Nincs j6 valasz.
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3. Hatarozza meg az aktivalt sajat teljesitmények értékét, ha egy vallalkozas eredménykimutata-
sabol és kiegészitd mellékletébdl az alabbi adatok ismertek!
Ertékesités nettd arbevétele 1 000 M Ft, anyagjellegii raforditasok 350 M Ft, személyi jellegii
raforditasok 200 M Ft, értékcsokkenési leiras 100 M Ft, egyéb bevételek 80 M Ft, értékesités bruttod
eredménye 500 M Ft, értékesités kozvetett koltségei 200 M Ft, egyéb raforditasok 60 M Ft.
a) 50 M Ft.
b) 100 M Ft.
c) —50M Ft.
d) 100 M Ft.
e) Nincs jo valasz.

4. Egy lizingtargy visszaadasakor milyen esetben kell terv szerinti értékcsdkkenést korrigalni?
a) Ha nyiltvégii pénziigyi lizingrél van szo.
b) Ha zartvégil pénziigyi lizingrél van szo.
€) Haalizingtargy konyv szerinti értéke meghaladja a visszavételi értéket.
d) Ha a lizingtargy visszavételi értéke meghaladja a konyv szerinti értéket.
e) Nincs jo valasz.

5. Mekkora a maximalisan kifizethetd (jovahagyhato) osztalék mértéke abban az esetben, ha egy

kft. jegyzett tokéje 20 000 eFt, toketartaléka 10 000 eFt, jegyzett, de még be nem fizetett tokéje
8 000 eFt (ebbdl 6 000 eFt apport, 2 000 eFt pénzbefizetés), eredménytartaléka — 13 000 eFt,
targyévi adozott eredménye 15 000 eFt, lekotott tartaléka 6 000 eFt, mérlegkészitésig elszamolt
jaré osztalék 4 000 eFt, értékelési tartaléka — 7 000 eFt?

a) 3000 eFt

b) 5000 eFt

c) 8000 eFt

d) 9000 eFt

e) Nincs jo valasz.

6. Melyik megallapitas igaz a sajat termelésii készletekkel kapcsolatosan? Ha az dllomanyvaltozas
a) pozitiv, akkor minél kisebb az onkoltségtartalma, annal nagyobb lesz a targyévi eredmény.
b) negativ, akkor minél nagyobb az 6nkoltségtartalma, annal nagyobb lesz a targyévi eredmény.
C) pozitiv, akkor minél nagyobb az onkoltségtartalma, annal nagyobb lesz a targyévi eredmény.
d) pozitiv, akkor minél nagyobb az onkoltségtartalma, annal kisebb lesz a targyévi eredmény.
e) negativ, akkor minél kisebb az dnkoltségtartalma, annal kisebb lesz a targyévi eredmény.

7. Mit kell minden esetben bemutatni az éves beszamol6 kiegészité mellékletében?
a) A belfoldi értékesités nettd arbevételét tevékenységenkénti megbontasban.
b) A konyvvizsgald felszamitott dijait a nem konyvvizsgaloi szolgaltatasokért.
c) Az adozott eredmény felhasznalasara vonatkozé tulajdonosi dontést.
d) A koltségek, raforditasok aktiv idobeli elhatarolasanak jelent6sebb osszegeit.
e) Nincs jo valasz.

8. Melyik a helyes valasz a kiterjesztett gyartoi feleldsségi dijjal kapcsolatosan?

a) A koncesszids tarsasag altal kiallitott szamla alapjan fizetend6 kiterjesztett gyartoi
felelosségi dijat igénybe vett szolgaltatasként kell elszamolni.

b) A gyartd alkalmazottja magansziikséglete kielégitésére valo felhasznalas miatt fizetett
kiterjesztett gyartoi feleldsségi dijat személyi jellegli egyéb kifizetésként kell elszamolni.

¢) Beruhazas keretében valo felhasznalas miatt keletkezo kiterjesztett gyartoi feleldsségi dijat
a beruhazasra kell aktivalni.

d) A korforgasos termék alapanyagként torténd felhasznaldsa esetében a gyartasi folyamat
soran keletkezd gyartasi selejt, hulladék sajat célu felhasznaldsnak mindsiil.

e) Nincs jo valasz.
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10.

11.

Hogyan kell kimutatni az alapitvanyoknak az oktatasi intézményben 1évé tulajdoni
részesedésiiket?

a) Tartos részesedésként kapcsolt vallalkozasban.

b) Tart6s jelentds tulajdoni részesedésként.

c) Egyéb tartos tulajdoni részesedésként.

d) Egyéb részesedésként.

e) Nincs jo valasz.

A cash flow-kimutatasban 6nall6 soron kell szerepeltetni
a) arészvénybevonast, tokekivonast (tokeleszallitast).

b) az alapitvanyoknak véglegesen atadott pénzeszkdzoket.
C) alizingtorlesztés Gsszegét.

d) adevizas pénzeszkdzok atértékelését.

e) Nincs jo valasz.

Mi alapjan éllapitja meg a kivalassal létrejott gazdasagi tdrsasag a beszamoldja forma;jat?
a) A jogeléd vallalkozas beszamolo formajat kell kovetnie.

b) Uzleti tervei alapjan.

C) A jogeléd nélkiil alakult vallalkozasra vonatkozo el6irasok szerint.

d) Az alapité vallalkozas beszamold formaja a dont6 szempont.

e) Nincs jo valasz.



